



УКРАЇНА
СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 04 лютого 2022 р.

№28

Про проєкт рішення селищної ради «Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік»

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» частини 1 статті 27, підпунктом 1 частини 2 статті 52 та частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 9 сесії 8 скликання від 25 березня №13 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання цільових програм Стрижавської територіальної громади», розглянувши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради Ю. Глушенка, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проєкт рішення селищної ради «Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік», що додається.
2. Запропонувати селищній раді включити до порядку денного чергової сесії селищної ради питання «Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».
3. Подати на розгляд чергової сесії селищної ради проєкт рішення селищної ради «Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради О.Марцінюк.

Селищний голова

Михайло ДЕМЧЕНКО

Світлана Лендя
Олеся Марцинюк
Ольга Форостяна
Лариса Микитюк
Ольга Скорбач
Юрій Глушенко

**Проект рішення Стрижавської селищної ради 8 скликання
«Про стан виконання Програми управління комунальним майном
Стрижавської територіальної громади на 2021 рік»**

Керуючись пунктом 40 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 9 сесії 8 скликання від 25 березня №13 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання цільових програм Стрижавської територіальної громади», рішення виконавчого комітету селищної ради від _____ 2022 року №___ «Про проект рішення сесії селищної ради «Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік», розглянувши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та благоустрою селищної ради Ю. Глушенка, враховуючи висновки постійних комісій селищної ради з питань архітектури, будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та благоустрою селищної ради Ю. Глушенка «Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік» взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю:

2.1. Рішення 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року №11 «Про Програму управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».

2.2. Рішення 24 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 09 листопада 2021 року №22 «Про внесення змін до Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».

Селищний голова

Михайло ДЕМЧЕНКО

ІНФОРМАЦІЯ

Про стан виконання Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік

З метою забезпеченням прозорості прийняття управлінських рішень щодо комунального майна селищної ради, на досягнення яких витрачаються бюджетні кошти, враховуючи зростання вартості утримання нерухомого майна, енергоносіїв, питання ефективного та раціонального використання майна селищної ради, для ефективного управління об'єктами комунальної власності у сфері відчуження, оренди та використання комунального майна селищної ради, що забезпечуватиме стабільне надходження до бюджету громади коштів за рахунок продажу майна комунальної власності, передачі його в оренду рішенням 3 сесії селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року №11 затверджена «Програма управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік» із змінами внесеними рішенням 24 сесії селищної ради 8 скликання від 09 листопада 2021 року № 22 (надалі-Програма).

Метою Програми є раціональне та ефективне управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади, забезпечення дієвого контролю за використанням комунального майна відповідно до цільового призначення, вчасне нарахування орендної плати, її стягнення та перерахування її частини до бюджету селищної ради.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення ефективного використання нерухомого майна та утримання його в належному стані, а також земельних ділянок, що належать до комунальної власності територіальної громади;

- забезпечення виготовлення необхідної технічної та правовстановлюючої документації на об'єкти нерухомого майна та земельні ділянки, на яких дане майно розміщене,

- виявляти та надавати в оренду незадіяні об'єкти комунальної власності та здійснювати контроль за його використанням;

- забезпечити інформаційну відкритість процесів при управлінні комунальним майном;

- постійно удосконалювати систему обліку майна.

Обсяг коштів бюджету Стрижавської селищної територіальної громади, який планувався залучити на виконання Програми, складає 703,150 тис. грн.

Фактично використано коштів на виконання вищевказаних заходів Програми у 2021 році в сумі 477,58 тисяч грн.

Інформація про виконання програми за 2021 рік

1. КВКВ **Стрижавська селищна рада**
найменування головного розпорядника бюджетних коштів
2. КВКВ **Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради**
найменування відповідального виконавця програми
3. КФКВ **Програма управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік, затверджена рішенням 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року № 11**
найменування програми, дата і номер рішення селищної ради про її затвердження

4. Напрями діяльності та заходи Програми управління комунальним майном Стрижавської територіальної громади на 2021 рік

№ п/п	Захід	Головний виконавець та строк виконання	Планові обсяги фінансування, тис. грн.					Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.					Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)
			Всього	У тому числі:				Всього	У тому числі:				
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Кошти не бюджетних джерел		Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Кошти не бюджетних джерел	
1	Облік майна комунальної власності	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	25,0	-	-	25,0	-	-	-	-	-	-	Не виконано, не потребувало коштів
2	Утримання майна комунальної власності	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	55,0	-	-	55,0	-	11,1	--		11,1	-	Частково виконано 20,18 %, відповідно до наявної потреби у 2021 році

3	Обов'язкові витрати по утриманню в належному стані майна комунальної власності. Яке не використовується (оплата комунальних послуг, страхування та охорона майна) чи забезпечення відшкодування витрат за споживання енергоносіїв	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	-	-	-	-	361,78	-	-	361,78	-	Виконано
4	Забезпечення інформування населення про передачу об'єктів комунальної власності в оренду. Виготовлення проектно-кошторисної документації на встановлення пожежної сигналізації та встановлення пожежного устаткування	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	125,0	-	-	125,0	74,2	-	-	74,2	-	Частково виконано 59,36 %, використання коштів здійснено у відповідності до фактичної наявної потреби на виконання даних заходів у 2021 році
5	Замовлення оцінки на об'єкти, що приймаються чи підлягають відчуженню у (з) комунальну власність	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	20,0	-	-	20,0	-	-	-	-	-	Не виконано в зв'язку з відсутністю фактичної потреби у 2021 році
6	Виготовлення технічної документації (проведення поточної технічної інвентаризації та виготовлення технічних паспортів)	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	-	-	-	-	15,1	-	-	15,1	-	Виконано
7	Проведення робіт із землеустрою та експертної грошової оцінки земельних ділянок, які продаються разом з об'єктами приватизації	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	-	-	-	-	15,4	--	-	15,4	-	Виконано

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:

тис. грн.

Бюджетні асигнування з урахуванням змін			Проведені видатки			Відхилення			
Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	%
703,150	703,150	-	477,58	477,58	-	225,57	225,57	-	67,92

**Начальник відділу житлово-комунального господарства
та благоустрою селищної ради**

Юрій ГЛУШЕНОК